

卫生计生委国际司司长谈“俄罗斯免费医疗” “真正的免费医疗根本不存在”

据新华社北京10月30日电(记者 吕诺)就“俄罗斯免费医疗”话题,国家卫生计生委国际司司长任明辉30日参加该部委在线访谈时说,真正的免费医疗制度根本不存在。纵观世界各国的做法,不是由税收支持,就是个人和企业支付,通过共同或单独缴费的医疗保险或社会保险解决医疗费用的问题。他说,经了解,俄罗斯目前并没有推行新的医疗保障政策。俄罗斯

斯现有的医疗保障体系,沿袭了前苏联的公费医疗制度,每一位俄罗斯公民均可免费享受包含在国家社会保障体系内的基本医疗服务,其资金主要来源于医疗社会保险资金。

任明辉说,就医疗保健服务而言,从来没有免费的午餐。免费不免费,是指患者在接受服务时是否缴费。即使是号称实施免费医疗的国家,患者在看病时也许是免费的,但

是实际上医疗费用已经在个人和企业的各种税收或者缴纳的保险中体现了。一些国家对于特别贫困的人口实施免费医疗,但是实际上这些经费要么来自财政支持,要么由慈善机构解决,只是不同国家的体系医疗保障制度不同。这些国家往往患者看病等待时间长,没有基本的药品。实际上,所谓的免费医疗根本不存在。看病不付钱,回到家发现账单已经来了。

非诊治需要禁测儿童微量元素

据新华社北京10月30日电 记者30日从国家卫生计生委获悉,该部门近日发出通知,禁止各级各类医疗机构针对儿童开展非诊治需要的微量元素检测。

为规范医疗机构儿童微量元素临床检测,更好地维护广大儿童的健康权益,国家卫生计生委办公厅就规范儿童微量元素临床检测有关

工作发出通知。通知提出,根据儿童的临床症状,可以开展有针对性的微量元素检测,但要规范取血技术操作和保存流程,使用的仪器设备应当取得食品药品监管部门批准。非诊治治疗需要,各级各类医疗机构不得针对儿童开展微量元素检测。不宜将微量元素检测作为体检等普查项目,尤其是对6个月以下婴儿。

网络空间如何清朗起来

国信办主任提六个目标八个带头

据新华社郑州10月30日电(记者 史竞男)30日,在郑州开幕的第13届中国网络媒体论坛上,国家互联网信息办公室主任鲁炜提出,实现网络空间清朗起来,就是要把建设为民、文明、诚信、法治、安全、创新网络空间作为互联网发展目标。

鲁炜强调,实现这“六个目标”,主流新闻网站和重点商业网

站作为传播正能量的主力军,要充分发挥引领作用,带头把方向、带头抓管理、带头扬正气、带头树新风、带头守法纪、带头探规律、带头谋发展、带头建队伍,汇聚正能量,共筑中国梦。坚决做好“八个带头”,逐步引领互联网健康清新之风,让互联网成为一个充满阳光雨露、积极进取精神的舆论场。



泰山一线天

10月30日,泰山山顶出现“一线天”奇观。据当地气象部门介绍,“一线天”景观形成的气象、地理原因比较复杂,与空气中出现大范围逆温层有关,在泰山地区也比较罕见。

新华社发

中消协解读新消法:加重违法经营责任

虚假广告发布者连带赔偿

本报北京今日电(驻京记者杨丽琼)因虚假广告致消费者利益受到损害,广告的经营者、发布者、虚假推荐者都要承担连带的赔偿责任——今天上午,中消协就新消法再发系列“解读”,详细分析“加重违法经营责任”。

中消协指出,新《消法》强化了虚假广告发布者的责任,包括消费者可以请求行政机关查处;不能提供经营者真实名称、地址、有效联系方式的,广告经营者、发布者要承担赔偿责任;设计、制作、发布关系消费者生命健康的商品或服务的虚假广告,造成消费者损害的,

广告经营者、发布者与经营者承担连带责任。此外,社会团体或其他组织、个人在上述虚假广告中向消费者推荐商品或服务,造成消费者损害的,也要承担连带责任。

新消法在惩罚性赔偿方面也做出了很大调整,除将一般性欺诈行为的赔偿数额提升至增加赔偿三倍和规定了最低赔偿金外,还规定了经营者明知商品和服务存在缺陷,仍向消费者提供,造成消费者或者其他受害人死亡、健康严重受损的,除可视情况依法要求赔偿损失外,还有权要求所受损失两倍以上以下的惩罚性赔偿。以造成消费者死亡为例,所受损失可能包括人身伤害损失(如:医疗费、丧葬费和死亡赔偿金)、财产损失、精神损害赔偿等。

新消法还提高了行政处罚的上限。把行政部门对于经营者违法行为的处罚由原来的没收违法所得、处以违法所得一倍以上五倍以下罚款,改为为一倍以上十倍以下罚款,由原来的没收违法所得的处以一万元以下的罚款改为处以五十万元以下罚款。

广西民警枪杀米粉女店主被刑拘

贵港市公安局向受害人家属道歉

本报讯 人民网消息:广西贵港市公安局30日凌晨通报了10月28日晚该市平南县一警察酒后枪杀米粉店女店主案件进展。称犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

通报称,10月28日22时许,广西贵港市平南县大鹏镇发生一起

杀人案,该县公安局民警胡某酒后在该镇某米粉店购买食品时,与店主发生争执,开枪将女店主吴某及其丈夫打伤,吴某经抢救无效死亡,其丈夫无生命危险。

案件发生后,平南县公安局立即出警赶赴现场,协同现场民警将犯罪嫌疑人抓获。公安部、自治区

党委政府和自治区公安厅各级领导对案件高度重视,作出了批示。贵港市公安局负责人表示,对这起案件给受害人及其家属造成的严重伤害深感歉疚。对犯罪嫌疑人将依法惩处,绝不姑息。同时,举一反三,严肃警纪,切实加强队伍管理教育。(苏楠)

领导慰问老人是真 照片被PS也属实

当事人被责令书面检查并通报批评

据新华社合肥10月30日电 10月29日,网上一则“宁国市重阳节慰问百岁老人照片疑似PS”的舆论被炒得沸沸扬扬。30日,记者从宁国市委宣传部获悉,网民反映的PS照片情况属实,宁国市委、市政府已责令当事人书面检查,并在全市范围内通报批评。

宁国市委、市政府30日就网上流传的关于“宁国市慰问百岁老人

照片疑似PS”的网帖发布回应称,市领导和有关部门重阳节慰问百岁老人的情况属实,但其中一张慰问照确属PS合成。

宁国市委、市政府的回应称,慰问时老人正坐在阳台上晒太阳,由于阳台空间比较小,照相机镜头不能涵盖慰问老人全部画面,因此,当时拍摄的慰问照片就在2个角度选取拍摄。一个角度拍摄的是领导看

望慰问画面,另一个角度拍摄的是老人坐在椅子上的画面。宁国市民政局工作人员在上传信息的时候,仅考虑到画面的完整性就简单把从2个角度拍的画面进行了合并后上传,也就是网民反映的PS照片。经查,网上所传的5张照片中,第1张和第2张都是10月11日在程延春老人儿子家当天所拍。其中一张即网民反映的PS合成情况属实。

中国大地保险
7大增值服务
更快 更省 更安心

新民晚报 | 新民楼市 年末回馈 **仅10套**

低总价城市独栋史无前例

新民楼市年末回馈,上海高端住宅专场报告会即将召开

报名地址:上海市静安区威海路755号802室(名额有限,报名从速)

报名时间:10月31日-11月8日,上午9:30-下午17:30 详询:上海买房呼叫中心400-635-8880转789

实景图